



Portaria nº 1.244/2018
De 30 de outubro de 2018.

Errata da Portaria nº 1.207/2018.
Do dia 18 de outubro de 2018

Onde se lê:

Art.1º. Fica readaptada de função a servidora **Heliane Rodrigues de Almeida**, ocupante do cargo de Professora, lotada na Secretaria Municipal de Educação e Cultura em virtudes das limitações de suas atribuições, através do atestado médico que passará a exercer somente as funções de professora, não podendo exercer as funções em sala de aula.

Leia-se:

Art.1º. Fica readaptada de função a servidora **Heliane Rodrigues de Almeida**, ocupante do cargo de Professora, lotada na Secretaria Municipal de Educação e Cultura em virtudes das limitações de suas atribuições, através do atestado médico que passará a exercer somente as funções pedagógicas, não podendo exercer funções em sala de aula.

Gabinete do Prefeito Municipal de Campos Belos, Estado de Goiás, aos 30 dias do mês de outubro de 2018.

Carlos Eduardo Pereira Terra
Prefeito Municipal